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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
DE GEMEENTERAAD

Zitting van 13 februari 2025 - Openbare zitting

Aanwezig: Bart Dochy, burgemeester-voorzitter
Greta Vandeputte, Emiel Debusseré, Sybille Geldhof, Wally Corneillie, schepenen
Marijke Devos-Joye, Gerda Dewulf, Marianne Eeckhout, Piet Vandermersch, 
Caroline Seynhaeve, Katelijn Vermaut-Van Isacker, Andy Vandoorne, 
Nancy Vansteenkiste, Bart Maertens, Bert Selschotter, Luc Vanhoutte, Gilles Knockaert, 
Mathis Desplenter, Franky Cornelis, Jeroen Driessens, Mirte Clicque, raadsleden
Marijn De Vos, algemeen directeur

Afwezig:
Verontschuldigd:

Goedkeuren van de samenstelling van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke 
ordening (GECORO)

Bevoegdheid » Decreet Lokaal Bestuur, in het bijzonder de artikelen 40 en 41, tweede lid, 
9° en 13°.

Juridische grond » Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009, in het bijzonder 
artikel 1.3.3.

» Besluit van de Vlaamse Regering van 19 mei 2000 en latere wijzigingen tot 
de vaststelling van nadere regels voor de samenstelling, de organisatie en 
de werkwijze van de provinciale, intergemeentelijke en gemeentelijke 
commissies voor ruimtelijke ordening.

Verwijzingsdocumenten » Beslissing van 26 april 2001 over goedkeuren samenstelling van de 
gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening (GECORO).

» Beslissing van 31 januari 2019 over bevestigen van de samenstelling van 
de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening (GECORO).

Feiten, context en 
argumentatie

» Naast de opdrachten die de GECORO heeft ingevolge de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening, kan ze advies geven, opmerkingen maken of 
voorstellen doen over alle aangelegenheden met betrekking tot de 
gemeentelijke ruimtelijke ordening, op eigen initiatief of op verzoek van 
het college van burgemeester en schepenen of de gemeenteraad.

» De gemeenteraad beslist welke maatschappelijke geledingen binnen de 
gemeente worden opgeroepen om één of meerdere vertegenwoordigers 
voor te dragen als lid van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke 
ordening.

» De maatschappelijke geledingen die een lid voordragen, dragen tevens 
een plaatsvervanger voor.

» Voor een gemeente met niet meer dan 10.000 inwoners wordt het aantal 
leden vastgesteld tussen minimum 7 en maximum 9 leden.

» Minimum één vierde van de leden, waaronder de voorzitter, zijn 
deskundigen inzake ruimtelijke ordening.

» In een gemeente met niet meer dan 10.000 inwoners moeten minstens 3 
verschillende maatschappelijke geledingen opgeroepen worden om één 
of meerdere vertegenwoordigers voor te dragen als lid van de 
gemeentelijke commissies voor ruimtelijke ordening.

» Volgende maatschappelijke geledingen worden als onderling verschillend 
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beschouwd:
- De maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer 

milieu- en natuurverenigingen;
- De maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer 

verenigingen van werkgevers of zelfstandigen met uitsluiting van 
verenigingen van handelaars of landbouwers;

- De maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer 
verenigingen van handelaars;

- De maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer 
verenigingen van  landbouwers;

- De maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer 
verenigingen van werknemers.

» Er  mag geen onderscheid gemaakt worden tussen subgeledingen binnen 
de genoemde maatschappelijke geledingen.

» Zowel verenigingen met rechtspersoonlijkheid als feitelijke verenigingen 
komen in aanmerking.

» Ieder lid, met uitzondering van de voorzitter, heeft een plaatsvervanger.
» Er wordt voorgesteld om een extra deskundige toe te voegen, gelet op de 

toegenomen complexiteit van de wet- en regelgeving. De commissie telt 
dan 8 leden i.p.v. 7.

» De samenstelling van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke 
ordening wordt als volgt samengesteld:

- 3 deskundigen, waaronder de voorzitter;
- 1 vertegenwoordiger van de milieu- en natuurverenigingen;
- 1 vertegenwoordiger van de verenigingen van de werkgevers;
- 1 vertegenwoordiger van de verenigingen van de handelaars of 

zelfstandigen;
- 1 vertegenwoordiger van de verenigingen van land- en tuinbouwers;
- 1 vertegenwoordiger van de verenigingen van werknemers.

Stemmen Unanimiteit
Besluit De gemeenteraad beslist:

Artikel 1
De samenstelling van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening als 
volgt te bevestigen:

- 3 deskundigen, waaronder de voorzitter;
- 1 vertegenwoordiger van de milieu- en natuurverenigingen;
- 1 vertegenwoordiger van de werkgevers;
- 1 vertegenwoordiger van de verenigingen van handelaars of 

zelfstandigen;
- 1 vertegenwoordiger van de verenigingen van land- en tuinbouwers;
- 1 vertegenwoordiger van de verenigingen van werknemers.

Artikel 2
Volgende werkopdrachten worden goedgekeurd:
» team vergunningen, milieu en lokale economie: aan het college vragen 

om een voorzitter en secretaris voor te dragen, een oproep lanceren naar 
deskundigen en de geledingen vragen om een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervanger af te vaardigen.

» team vergunningen, milieu en lokale economie: tijdens een volgende 
gemeenteraad de voorzitter, de vaste secretaris, de leden en de 
plaatsvervangers te benoemen. 
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get. Marijn De Vos get. Bart Dochy
Algemeen directeur Burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Marijn De Vos
Algemeen directeur

Bart Dochy
Burgemeester-voorzitter


